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Roadster reloaded: Světová premiéra nového BMW Z4 
v Pebble Beach.  
BMW představuje v golfovém klubu Beach Golf Links 
v kalifornském Monterey exkluzivní edici First Edition 
nového otevřeného sportovního roadsteru. 
 
Mnichov/Monterey. BMW vytvořilo novou definici sportovního roadsteru, 
jehož odhalení proběhne pod kalifornským sluncem. Dne 23. srpna se golfový 
klub Pebble Beach Golf Links nedaleko Monterey, kde se o něco později 
odehraje slavná přehlídka elegance Concours d’Elegance, stane dějištěm 
světové premiéry nového BMW Z4. Dvoumístný automobil s plátěnou 
střechou přináší svými dynamickými tvary, emotivním designem a fascinující 
sportovností klasický koncept roadsteru do moderního světa. Mnichovský 
výrobce prémiových automobilů v Pebble Beach představí exkluzivní edici 
BMW Z4 M40i First Edition (kombinovaná spotřeba paliva spotřeba: 7,1–
7,4 l/100 km; kombinované emise CO2: 162–168 g/km*). Limitovaná série 
roadsteru inspiruje nejen svou agilitou, přesností a dynamickou ovladatelností, 
což jsou typické přednosti modelů BMW M Performance, ale také velmi 
propracovaným designem a prvky výbavy, včetně matné oranžové metalické 
barvy Frozen Orange. 

Nová generace roadsteru si odbyde světovou premiéru na stejném místě, na 
němž byl přesně před rokem veřejnosti poprvé představena designérská 
studie BMW Concept Z4. Koncepční automobil svým ryzím, dynamickým 
a progresivním designovým jazykem ztělesňoval vizi charismatického 
sportovního vozu, který se prostřednictvím sériového modelu stává realitou. 
Nové BMW Z4 na první pohled ukazuje svůj dynamický potenciál. Pozice 
řidiče uprostřed vozu, nízko položené těžiště, dokonalé rozložení hmotnosti 
mezi nápravami v poměru 50:50, široký rozchod kol a kompaktní rozvor jsou 
ideálními předpoklady pro agilní obratnost a intenzivní radost z jízdy.  

BMW Z4 M40i First Edition tato očekávání beze zbytku naplňuje díky 
extrémně výkonnému řadovému šestiválci s 250 kW/340 k a sportovnímu 
podvozku s aktivními řízenými tlumiči, M sportovnímu brzdovému systému 
a elektronicky řízenému M sportovnímu diferenciálu na zadní hnané nápravě. 
Automobil BMW M Performance potřebuje pouhých 4,6 sekundy k tomu, aby 
zrychlil z 0 na 100 km/h. 

* Údaje o výkonu, spotřebě paliva a emisích jsou předběžné. 
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Na charakteristickém vzhledu nového BMW Z4 se podílí vertikálně 
orientované přední světlomety, pro BMW typická maska chladiče, kapota 
motoru překrývající přední kola, velké vzduchové průduchy Air Breathers 
v předních blatnících a výrazný zadní spoiler integrovaný do víka 
zavazadlového prostoru. Design interiéru BMW Z4 je taktéž zaměřen na ryzí 
sportovnost. Na řidiče orientovaná palubní deska zaujme svými dynamickými 
tvary směřujícími směrem vpřed. Také jasně rozvržené uspořádání ovládacích 
prvků zdůrazňuje zaměření na jízdní zážitky v novém BMW Z4.   

Pro dokonalý start do nové roadster éry je nové BMW Z4 M40i First Edition 
navíc vybaveno specifickými designovými a výbavovými prvky, které doplní 
sportovní styl vozu o exkluzivní detaily. Výrazná oranžová metalická barva 
Frozen Orange je kombinována s antracitovou elektricky ovládanou plátěnou 
střechou se stříbřitým efektem, leskle černými detaily BMW Individual High 
Gloss Shadow Line, černými kryty vnějších zpětných zrcátek a dvoubarevnými 
19“ koly z lehké slitiny s dvojitými paprsky. Interiér této edice tvoří černé 
kožené čalounění Vernasca s dekorativním prošíváním, elektricky ovládaná 
sedadla s paměťovou funkcí, ambientní osvětlení a audiosystém Harman 
Kardon Surround Sound System. Adaptivní LED matrixové světlomety a BMW 
Head-Up displej se u roadsteru objevují vůbec poprvé. BMW Live Cockpit 
Professional, nabízející nejnovější technologie připojení a obsluhy, podtrhuje 
pokrokovost, kterou tradiční koncept dvoumístného sportovního roadsteru se 
skládací střechou v podobě BMW Z4 dosáhl.  

Světová premiéra BMW Z4 M40i First Edition v Pebble Beach je exkluzivní 
a zároveň fascinující ochutnávkou nadcházejícího představení nové generace 
sportovního roadsteru. BMW oznámí všechny podrobnosti o dalších 
motorech, technických inovacích a různých výbavových prvcích dvoumístného 
vozu 19. září 2018. Krátce nato bude následovat výstavní premiéra nového 
BMW Z4 na pařížském autosalonu Mondial de l’Automobile (4. – 14. října 
2018). Celosvětové uvedení na trh odstartuje na jaře roku 2019. 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
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a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních 
vozů a více než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


